

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES



CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES

ENERO 2021



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN No. PÁGINA MES AÑO 01 2021

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES

ÍNDICE

Clave	Egresos
01000	Servicios personales
02000	Materiales y suministros
03000	Servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
06000	Inversión pública
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
08000	Recursos asignados a municipios
08800	Otros egresos
09000	Deuda pública
09900	Disponibilidad final
	Ingresos
10000	Ingresos Impuestos
10000 20000	
	Impuestos
20000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
20000 30000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras
20000 30000 40000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos
20000 30000 40000 50000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos
20000 30000 40000 50000 60000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos
20000 30000 40000 50000 60000 70000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos Participaciones federales
20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos Participaciones federales Aportaciones federales



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

00999	Total de egresos
01000	Servicios personales
01100	Remuneraciones al personal
01101	Despacho del ejecutivo estatal
01102	Secretaría general de gobierno
01103	Secretaría de finanzas y administración
01104	Secretaría de educación, cultura y deporte
01105	Secretaría de salud
01106	Secretaría de obras públicas y comunicaciones
01107	Secretaría de fomento económico
01108	Secretaría de turismo
01109	Secretaría del medio ambiente
01110	Secretaría de planeación
01111	Secretaría de desarrollo social
01112	Secretaría de fomento agropecuario y forestal
01113	Secretaría del trabajo y previsión social
01114	Seguridad pública y tránsito
01115	Procuraduría general de justicia
01116	Contraloría general del estado
01117	Oficialía mayor
01118	Registros públicos
01119	Representación estatal en el Distrito Federal
01199	Dependencias diversas
01300	Remuneraciones adicionales y especiales
01301	Primas por años de servicios efectivos prestados
01302	Primas de vacaciones, dominical y gratificación de fin de año
01303	Horas extraordinarias
01304	Compensaciones
01305	Sobrehaberes
01307	Honorarios especiales
01308	Participaciones por vigilancia en el cumplimiento de las leyes y custodia de valores
01390	Otras remuneraciones adicionales y especiales
01400	Seguridad social
01401	Aportaciones de seguridad social
01402	Aportaciones a fondos de vivienda
01403	Aportaciones al sistema para el retiro
01404	Aportaciones para seguros
01490	Otras cuotas de seguridad social y seguros
01500	Otras prestaciones sociales y económicas
01501	Cuotas para el fondo de ahorro y fondo de trabajo
01502	Indemnizaciones
01503	Prestaciones y haberes de retiro
01504	Prestaciones contractuales
01505	Apoyos a la capacitación de los servidores públicos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

01500	Otros prostociones escieles y económicos
01590	Otras prestaciones sociales y económicas
01600	Previsiones
01601	Previsiones de carácter laboral, económica y de seguridad social
01690	Otras previsiones
01700	Pago de estímulos a servidores públicos
01701	Estímulos
01702	Recompensas
02000	Materiales y suministros
02100	Materiales de administración, emisión de documentos y artículos oficiales
02101	Materiales, útiles y equipos menores de oficina
02102	Materiales y útiles de impresión y reproducción
02103	Material estadístico y geográfico
02104	Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías de la información y comunicaciones
02105	Material impreso e información digital
02106	Material de limpieza
02107	Materiales y útiles de enseñanza
02108	Materiales para el registro e identificación de bienes y personas
02190	Otros materiales y útiles de administración
02200	Alimentos y utensilios
02201	Productos alimenticios para personas
02202	Productos alimenticios para animales
02203	Utensilios para el servicio de alimentación
02290	Otros alimentos y utensilios
02300	Herramientas, refacciones y accesorios menores
02301	Herramientas menores
02302	Refacciones y accesorios menores de edificios
02303	Refacciones y accesorios menores de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
02304	Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y tecnologías de la información
02305	Refacciones y accesorios menores de equipo e instrumental médico y de laboratorio
02306	Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte
02307	Refacciones y accesorios menores de equipo de defensa y seguridad
02308	Refacciones y accesorios menores de maquinaria y otros equipos
02390	Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
02400	Materiales y artículos de construcción y de reparación
02401	Productos minerales no metálicos
02402	Cemento y productos de concreto
02403	Cal, yeso y productos de yeso
02404	Madera y productos de madera
02405	Vidrio y productos de vidrio
02406	Material eléctrico y electrónico
02407	Artículos metálicos para la construcción
02408	Materiales complementarios
02490	Otros materiales y artículos de construcción y reparación
02500	Productos químicos, farmacéuticos, laboratorio y materias primas de producción y comercialización
02501	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio
02511	Productos químicos básicos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

02512	Fertilizantes, pesticidas y otros agroquímicos
02512	Medicinas y productos farmacéuticos
02514	Materiales, accesorios y suministros médicos
02515	Materiales, accesorios y suministros de laboratorio
02516	Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados
02517	Otros productos químicos
02502	Materias primas y materiales de producción y comercialización
02521	Productos alimenticios, agropecuarios y forestales adquiridos como materia prima
02522	Insumos textiles adquiridos como materia prima
02523	Productos de papel, cartón e impresos adquiridos como materia prima
02524	Combustibles, lubricantes, aditivos, carbón y sus derivados adquiridos como materia prima
02525	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio adquiridos como materia prima
02526	Productos metálicos y a base de minerales no metálicos adquiridos como materia prima
02527	Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos como materia prima
02528	Mercancías adquiridas para su comercialización
02590	Otros productos adquiridos como materia prima
02600	Combustibles, lubricantes y aditivos
02601	Combustibles, lubricantes y aditivos
02602	Carbón y sus derivados
02700	Vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02701	Vestuario y uniformes
02702	Prendas de seguridad y protección personal
02703	Artículos deportivos
02704	Productos textiles
02705	Blancos y otros productos textiles, excepto prendas de vestir
02790	Otros vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02800	Materiales y suministros para seguridad
02801	Sustancias y materiales explosivos
02802	Materiales de seguridad pública
02803	Prendas de protección para seguridad pública y nacional
02890	Otros materiales para la seguridad
02900	Materiales y suministros diversos
03000	Servicios generales
03100	Servicios básicos
03101	Energía eléctrica
03102	Gas
03103 03104	Agua Telefonía tradicional
03104	Telefonia tradicional Telefonía celular
03105	
03106	Servicios de telecomunicaciones y satélites Servicios de acceso de Internet, redes y procesamiento de información
03107	Servicios de acceso de internet, redes y procesamiento de información Servicios postales y telegráficos
03100	Servicios postales y telegrancos Servicios integrales y otros servicios
03190	Servicios de arrendamiento
03200	Arrendamiento de terrenos
03201	Arrendamiento de terrenos Arrendamiento de edificios
00202	, and tradition to de damoid



03606

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EI	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES

Servicios de la industria fílmica, del sonido y del video

Servicio de creación y difusión de contenido exclusivamente a través de Internet

03203	Arrendamiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03204	Arrendamiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03205	Arrendamiento de equipo de transporte
03206	Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas
03207	Arrendamiento de activos intangibles
03208	Arrendamiento financiero
03290	Otros arrendamientos
03300	Servicios profesionales, científicos, técnicos y otros servicios
03301	Servicios legales, de contabilidad, auditoría y relacionados
03302	Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y actividades relacionadas
03303	Servicios de consultoría administrativa, procesos, técnica y en tecnologías de la información
03304	Servicios de capacitación
03305	Servicios de investigación científica y desarrollo
03306	Servicios de apoyo administrativo, traducción, fotocopiado e impresión
03307	Servicios de protección y seguridad
03308	Servicios de vigilancia
03390	Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales
03400	Servicios financieros, bancarios y comerciales
03401	Servicios financieros y bancarios
03402	Servicios de cobranza, investigación crediticia y similar
03403	Servicios de recaudación, traslado y custodia de valores
03404	Seguros de responsabilidad patrimonial y fianzas
03405	Seguro de bienes patrimoniales
03406	Almacenaje, envase y embalaje
03407	Fletes y maniobras
03408	Comisiones por ventas
03490	Servicios financieros, bancarios y comerciales integrales
03500	Servicios de instalación, reparación, mantenimiento y conservación
03501	Conservación y mantenimiento menor de inmuebles
03502	Instalación, reparación y mantenimiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03503	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y tecnología de la información
03504	Servicios de jardinería y fumigación
03505	Reparación y mantenimiento de equipo de transporte
03506	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad e instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03561	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad
03562	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03507	Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria, otros equipos y herramienta
03508	Servicios de limpieza y manejo de desechos
03590	Diversos servicios de mantenimiento
03600	Servicios de comunicación social y publicidad
03601	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes sobre programas y actividades gubernamentales
03602	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes comerciales para promover la venta de bienes o servicios
03603	Servicios de creatividad, preproducción y producción de publicidad, excepto Internet
03604	Servicios de revelado de fotografías



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

03690	Otros servicios de información
03700	Servicios de traslado y viáticos
03700	Pasajes aéreos
03701	Pasajes terrestres
03702	Pasajes terrestres Pasajes marítimos, lacustres y fluviales
03703	Autotransporte
03704	•
	Viáticos en el país
03706	Viáticos en el extranjero
03707	Gastos de instalación y traslado de menaje
03708	Servicios integrales de traslado y viáticos Otros servicios de traslado y hospedaje
03790	Servicios oficiales
03800	
03801	Gastos de ceremonial
03802	Gastos de orden social y cultural
03803	Congresos y convenciones
03804	Exposiciones
03805	Gastos de representación
03890	Diversos servicios oficiales
03900	Otros servicios generales
03901	Servicios funerarios y de cementerios
03902	Impuestos y derechos
03903	Impuestos y derechos de importación
03904	Sentencias y resoluciones por autoridad competente
03905	Penas, multas, accesorios y actualizaciones
03906	Otros gastos por responsabilidades
03907	Impuesto sobre nóminas y otros que se deriven de una relación laboral
03990	Otros servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
04100	Transferencias internas y asignaciones al sector público
04110	A poderes
04111	Legislativo
04112	Judicial
04120	A instituciones del gobierno según función
04121	Instituciones y programas de educación
04122	Instituciones y programas de salud
04123	Inctitucionae y programae do acietancia cacial
	Instituciones y programas de asistencia social
04124	Instituciones y programas de seguridad social
04125	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte
04125 04126	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública
04125 04126 04127	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo
04125 04126 04127 04128	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo Instituciones y programas del sector agropecuario
04125 04126 04127 04128 04129	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo Instituciones y programas del sector agropecuario Instituciones y programas del sector económico
04125 04126 04127 04128 04129 04130	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo Instituciones y programas del sector agropecuario Instituciones y programas del sector económico Instituciones y programas ecológicos
04125 04126 04127 04128 04129 04130 04131	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo Instituciones y programas del sector agropecuario Instituciones y programas del sector económico Instituciones y programas ecológicos Instituciones y programas de infraestructura
04125 04126 04127 04128 04129 04130	Instituciones y programas de seguridad social Instituciones y programas de cultura y deporte Instituciones y programas de seguridad pública Instituciones y programas del sector turismo Instituciones y programas del sector agropecuario Instituciones y programas del sector económico Instituciones y programas ecológicos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

04142	Instituto electoral
04143	Comisión de derechos humanos
04144	Instituciones de transparencia
04149	Diversos órganos autónomos y electorales
04190	Diversas transferencias
04191	Empresas de participación estatal
04192	Instituciones federales
04193	Instituciones municipales
04194	Instituciones estatales
04195	Instituciones privadas sin fines de lucro
04199	Otras transferencias
04200	Ayudas sociales
04201	Ayudas sociales a personas
04202	Becas y otras ayudas para programas de capacitación
04203	Ayudas sociales a instituciones de enseñanza
04204	Ayudas sociales a actividades científicas o académicas
04205	Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro
04206	Ayudas sociales a cooperativas
04207	Ayudas sociales a entidades de interés público
04208	Ayudas por desastres naturales y otros siniestros
04290	Otras ayudas sociales
04300	Subsidios y subvenciones
04301	Subsidios a la producción
04302	Subsidios a la distribución
04303	Subsidios a la inversión
04304	Subsidios a la prestación de servicios públicos
04306	Subsidios a la vivienda
04307	Subvenciones al consumo
04390	Subsidios diversos
04400	Pensiones y jubilaciones
04401	Pensiones
04402	Jubilaciones
04490	Diversas pensiones y jubilaciones
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
05100	Mobiliario y equipo de administración
05101	Muebles de oficina y estantería
05102	Muebles, excepto de oficina y estantería
05103	Bienes artísticos, culturales y científicos
05104	Objetos de valor
05105	Equipo de cómputo y de tecnologías de la información
05190	Otros mobiliarios y equipos de administración
05200	Mobiliario y equipo educacional y recreativo
05201	Equipos y aparatos audiovisuales
05202	Aparatos deportivos
05203	Cámaras fotográficas y de video
05290	Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo



Otros activos intangibles

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

05300	Vehículos y equipo de transporte
05301	Vehículos y equipo terrestre
05302	Carrocerías y remolques
05303	Equipo aeroespacial
05304	Equipo ferroviario
05305	Embarcaciones
05390	Otros equipos de transporte
05400	Equipo de defensa y seguridad y equipo e instrumental médico y laboratorio
05401	Equipo de defensa y seguridad
05402	Equipo médico y de laboratorio
05403	Instrumental médico y de laboratorio
05490	Otros equipos de defensa y médico
05500	Maquinaria, otros equipos y herramientas
05501	Maquinaria y equipo agropecuario
05502	Maquinaria y equipo industrial
05503	Maquinaria y equipo de construcción
05504	Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de refrigeración industrial y comercial
05505	Equipo de comunicación y telecomunicación
05506	Equipos de generación eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos
05507	Herramientas y máquinas-herramienta
05590	Otros equipos
05600	Activos biológicos
05601	Bovinos
05602	Porcinos
05603	Aves
05604	Ovinos y caprinos
05605	Peces y acuicultura
05606	Equinos
05607	Especies menores y de zoológico
05608	Árboles y plantas
05690	Otros activos biológicos
05700	Bienes inmuebles
05701	Edificios no residenciales
05702	Terrenos
05703	Viviendas
05790	Otros bienes inmuebles
05800	Activos intangibles
05801	Software
05802	Patentes
05803	Marcas
05804	Derechos
05805	Concesiones
05806	Franquicias
05807	Licencias informáticas e intelectuales
05808	Licencias industriales, comerciales y otras



07201

Acciones y participaciones de capital

política económica

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES

	<u> </u>
05000	Riones muchles, inmuchles a intangibles diverses
05900 06000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública
06100	Obra pública en bienes de dominio público
06100	Edificación habitacional
06102	Edificación no habitacional
06121	Escuelas
06122	Hospitales
06123	Edificios públicos diversos
06103	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
06104	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06105	Construcción de vías de comunicación
06106	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06107	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06108	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06199	Diversas obras públicas en bienes de dominio público
06200	Obra pública en bienes propios
06201	Edificación habitacional
06202	Edificación no habitacional
06221	Escuelas
06222	Hospitales
06223	Edificios públicos diversos
06203	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
06204	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06205	Construcción de vías de comunicación
06206	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06207	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06208	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06299	Diversas obras públicas en bienes propios
06300	Proyectos productivos y acciones de fomento
06301	Seguridad pública
06302	Desarrollo agropecuario y forestal
06303	Desarrollo industrial y comercial
06304	Desarrollo administrativo
06305	Desarrollo y fomento turístico
06306	Desarrollo y fomento educativo
06307	Estudios, formulación y evaluación de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06308	Ejecución de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06390	Diversos proyectos productivos y acciones de fomento
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
07100	Inversiones para el fomento de actividades productivas
07101	Créditos otorgados por entidades federativas y municipios al sector social y privado para el fomento de actividades
	productivas
07102	. Créditos otorgados por las entidades federativas a municipios para el fomento de actividades productivas
07103	Diversos créditos

Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de



Impuesto sobre automóviles nuevos

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

	FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
	MES	AÑO	
ſ	01	2021	

	01 2021
07202	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de
07203	política económica Acciones y participaciones de capital en instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política
07204	económica Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de política económica
07204	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de pontica economica Acciones y participaciones de capital en el sector público con fines de gestión de liquidez
07207	Acciones y participaciones de capital en el sector público con fines de gestión de liquidez Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de gestión de liquidez
07300	Compra de títulos y valores
07300	Bonos
07301	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de política económica
07303	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de gestión de liquidez
07304	Obligaciones negociables adquiridas con fines de política económica
07305	Obligaciones negociables adquiridas con fines de gestión de liquidez
07390	Otros valores
07400	Concesión de préstamos
07401	Concesión de préstamos a entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de política económica
07402	Concesión de préstamos a entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política económica
07403	Concesión de préstamos a instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07404	Concesión de préstamos a entidades federativas y municipios con fines de política económica
07406	Concesión de préstamos al sector externo con fines de política económica
07407	Concesión de préstamos al sector público con fines de gestión de liquidez
07408	Concesión de préstamos al sector privado con fines de gestión de liquidez
07500	Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros análogos
07501	Inversiones en fideicomisos del Poder Ejecutivo
07502	Inversiones en fideicomisos del Poder Legislativo
07503	Inversiones en fideicomisos del Poder Judicial
07504	Inversiones en fideicomisos públicos no empresariales y no financieros
07505	Inversiones en fideicomisos públicos empresariales y no financieros
07506	Inversiones en fideicomisos públicos financieros
07507	Inversiones en fideicomisos de entidades federativas
07508	Inversiones en fideicomisos de municipios
07590	Otras inversiones en fideicomisos
07600	Otras inversiones financieras
07601	Depósitos a largo plazo en moneda nacional
07602	Depósitos a largo plazo en moneda extranjera
07900	Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales
07901	Contingencias por fenómenos naturales
07902	Contingencias socioeconómicas
07990	Otras erogaciones especiales
08000	Recursos asignados a municipios
08100	Participaciones
08101	Fondo general de participaciones
08102	Fondo de fomento municipal
08103	Fondo de fiscalización
08104	Impuestos sobre tenencia o uso de vehículos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

08106	Impuesto especial sobre producción y servicios
08107	IEPS gasolinas
08108	Multa administrativa federal no fiscal
08109	Fondo del Impuesto Sobre la Renta
08190	Otras participaciones
08200	Aportaciones federales, ramo general 33
08201	FA para la infraestructura social municipal
08202	FA para el fortalecimiento de los municipios
08300	Recursos reasignados a municipios
08301	Recursos federales por convenio
08302	Recursos estatales por convenio
08400	Diversos recursos federales y estatales
08401	Federales
08402	Estatales
08800	Otros egresos
08810	Erogaciones contingentes
08820	Provisiones para erogaciones especiales
08830	Egresos diversos
09000	Deuda pública
09100	Amortización de la deuda pública
09101	Amortización de la deuda interna con instituciones de crédito
09102	Amortización de la deuda interna por emisión de títulos y valores
09103	Amortización de arrendamientos financieros nacionales
09190	Diversas amortizaciones de la deuda pública
09200	Intereses de la deuda pública
09201	Intereses de la deuda interna con instituciones de crédito
09202	Intereses derivados de la colocación de títulos y valores
09203	Intereses por arrendamientos financieros nacionales
09290	Diversos intereses
09300	Comisiones de la deuda pública
09301	Comisiones de la deuda pública interna
09400	Gastos de la deuda pública
09401	Gastos de la deuda pública interna
09500	Costo por coberturas
09501	Costos por coberturas
09600	Apoyos financieros
09601	Apoyos a intermediarios financieros
09700	Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS)
09701	ADEFAS
09900	Disponibilidad final
09999 10000	Total de ingresos Impuestos
11000	Impuestos Impuesto sobre los Ingresos
11100	Impuesto sobre los ingresos Impuesto sobre nómina
11200	Remuneraciones al trabajo no subordinado
11300	Ejercicio de profesiones y honorarios
11300	Ljerololo de profesiones y nonoranos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EI	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

44400	
11400	Instrumentos públicos y operaciones contractuales
11900	Otros impuestos sobre ingresos
12000	Impuestos sobre el Patrimonio
12200	Impuesto sobre tenencia o uso de vehículos
12300	Enajenación de bienes muebles y adquisición de vehículos
12400	Traslado de dominio de bienes inmuebles
12500	Adquisición de bienes inmuebles
12600	Anuncios publicitarios
12900	Otros impuestos sobre el patrimonio
13000	Impuesto sobre la producción, el consumo y las transacciones
13100	Actividades mercantiles
13200	Comercio de libros y revistas
13300	Actividades industriales
13400	Explotación de minas
13500	Impuesto sobre hospedaje
13600	Transporte público
13700	Diversiones y espectáculos públicos
13800	Loterías, rifas, sorteos y juegos permitidos
13900	Otros impuestos sobre la producción, el consumo y las transacciones
14000	Adicionales
14100	Para educación
14200	Para obras de infraestructura urbana
14300	Para fomento al turismo
14400	Para seguridad pública
14900	Impuestos adicionales diversos
15000	Accesorios
16000	Impuestos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores
	pendientes de liquidación o pago
19000	Otros Impuestos
20000	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
21000	Aportaciones para Fondos de Vivienda
22000	Cuotas para el Seguro Social
23000	Cuotas de Ahorro para el Retiro
24000	Accesorios
29000	Otras Cuotas y Aportaciones para la Seguridad Social
30000	Contribuciones de Mejoras
31000	Contribución de mejoras por obras públicas
32000	Contribuciones de Mejoras no comprendidas en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales
40000	anteriores pendientes de liquidación o pago Derechos
41000	Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
41100	Registros
41110	Registro civil
41120	Registro público de la propiedad y del comercio
41130	Servicios notariales y de archivo
41190	Registros diversos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

41200	Certificaciones y constancias
41210	Educación pública
41220	Salud
41230	Ecología e impacto ambiental
41290	Certificaciones y constancias diversas
41300	Licencias y permisos
41310	Comercio ambulante
41320	Comercio nocivo
41330	Empresas de transporte
41340	Licencias para construcción
41350	Licencias de funcionamiento
41390	Licencias y permisos diversos
41400	Inspecciones
41410	Equipo industrial
41420	Sanidad
41490	Inspecciones diversas
41500	Servicios de vialidad y transporte
41510	Expedición de licencias de manejo
41520	Servicios de grúa y almacenaje de vehículos
41530	Control vehicular
41540	Concesiones para prestar servicios de transporte
41590	Diversos servicios de vialidad y de transporte
41600	Uso y suministro de agua potable
41700	Servicios de desarrollo urbano y obras públicas
41710	Urbanización
41720	Por servicios de fraccionamiento
41790	Diversos servicios de desarrollo y obras públicas
41900	Diversos derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
42000	Derechos por prestación de servicios
42100	Panteones
42300	Rastros
42400	Mercados
42500	Corral de consejo
42600	Estacionamientos
42700	Seguridad pública
42800	Alumbrado público
42900	Servicios de limpia y recolección de basura
42990	Diversos derechos por prestación de servicios
43000	Accesorios
44000	Derechos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
49000	Otros Derechos
50000	Productos Draductos
51000	Productos de tipo corriente
51100	Arrendamientos
51200	Intereses
51300	Establecimientos y empresas



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

51310	Talleres gráficos
51320	Mercados
51330	Rastros
51340	Panteones
51350	Centros recreativos y culturales
51390	Establecimientos diversos
52000	Productos de tipo capital
52100	Enajenación o venta de bienes
52110	Bienes muebles e inmuebles
52110	Bienes muebles
52130	Bienes inmuebles
53000	Productos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores
00000	pendientes de liquidación o pago
59000	Otros productos
60000	Aprovechamientos
61000	Aprovechamientos de tipo corriente
61100	Rezagos
61200	Recargos
61300	Reintegros
61400	Multas
61500	Fianzas y depósitos
61600	Donaciones y aprovechamientos a favor del estado
61700	Indemnizaciones a favor del estado
61800	Gastos de ejecución
61900	Diversos aprovechamientos de tipo corriente
62000	Aprovechamientos de tipo capital
62100	Concesiones para la explotación de bienes patrimoniales
69000	Otros aprovechamientos
70000	Participaciones federales
71000	Fondos participables
71100	Fondo General de Participaciones
71200	Fondo de Fomento Municipal
71300	Fondo de Fiscalización
71400	Fondo del Impuesto Sobre la Renta
71500	Fondo de extracción de hidrocarburos
72000	Impuestos participables
72100	Impuesto sobre Tenencia o Uso de Vehículos
72200	Impuesto sobre Automóviles Nuevos
72300	Impuesto Especial sobre Producción y Servicios
72400	IEPS Gasolinas
73000	Otras participaciones
73100	Derechos zona federal marítima
73200	Multas administrativas federales no fiscales
73300	Incentivos por administración de impuestos
73400	Derecho adicional sobre extracción del petróleo
73900	Participaciones diversas



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

80000	Aportaciones federales
81000	Aportaciones del ramo general 33
81100	Aportaciones a entidades federativas
81110	FA para Nómina Educativa y Gasto Operativo
81120	FA para los Servicios de Salud
81130	FA para Infraestructura Social Estatal
81150	FA Múltiples
81160	FA para Educación Tecnológica y Adultos
81170	FA para la Seguridad Pública
81180	FA para el Fortalecimiento de los Municipios y las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México
81200	Aportaciones a municipios
81230	FA para la Infraestructura Social Municipal
81240	FA para el Fortalecimiento de los Municipios
82000	Recursos federales reasignados
82100	Convenios para obras públicas
82110	Convenio para la infraestructura educativa
82120	Comisión nacional del agua
82130	Sector comunicaciones y transportes
82140	Fideicomiso para la infraestructura
82150	Fondo para la estabilización de los ingresos
82160	Fondo regional (Fonregión)
82190	Convenio para obras públicas diversas
82200	Convenios para educación, cultura y deportes
82210	Educación básica
82220	Educación media superior
82230	Educación superior
82240	Cultura
82250	Deporte
82290	Diversos programas para el sector educativo
82300	Convenios para seguridad pública
82310	Socorro de ley
82320	Apoyo a programas de seguridad pública
82400	Convenios al apoyo del desarrollo económico
82410	Promoción y desarrollo turístico
82420	Convenios para agricultura, ganadería y pesca
82430	Apoyo a la micro, pequeña y mediana empresa
82490	Diversos convenios al sector económico
82500	Convenios para salud, asistencia y seguridad social
82510	Convenios para salud
82520	Convenio para asistencia social
82530	Convenios para seguridad social
82600	Convenios para mejorar los servicios públicos
82610	Modernización del registro civil
82620	Modernización del registro público de la propiedad
82690	Otros convenios
82900	Recursos federales diversos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

82901	Programa de apoyo para el fortalecimiento de las entidades federativas
82902	Programa para la fiscalización del gasto federalizado
82903	Diversos fondos del Ramo 23
82904	Protección civil y prevención de desastres naturales
82905	Convenio para la protección de los recursos naturales
82990	Otros recursos federales
88000	Otros ingresos
88100	Ingresos por organismos descentralizados
88200	Ingresos por empresas de participación estatal
88300	Ingresos Financieros
88330	Otros Ingresos financieros
88400	Beneficios por Variación de Inventarios
88410	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías para Reventa
88420	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías Terminadas
88430	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías en Proceso de Elaboración
88440	Beneficios por Variación de Inventarios de Materias Primas, Materiales y suministros para producción
88450	Beneficios por Variación de Almacén de Materias Primas, Materiales y suministros de consumo
88500	Disminución de Estimaciones, Provisiones y Reservas por Exceso
88510	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos circulantes por Exceso
88520	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos no circulantes por Exceso
88530	Disminución de Provisiones a Corto Plazo por Exceso
88540	Disminución de Provisiones a Largo Plazo por Exceso
88550	Disminución de Reservas de Capital por Exceso
88600	Otros Ingresos del ejercicio
88610	Otros Ingresos de Ejercicios Anteriores
88620	Bonificaciones y Descuentos Obtenidos
88630	Diferencias de cambio positiva en "efectivo y equivalentes"
88690	Otros Ingresos varios
88900	Otros ingresos extraordinarios
90000	Financiamiento
91000	Empréstitos
91100	Del gobierno federal
91300	Del gobierno municipal
91400	De instituciones bancarias
91410	Bancos de desarrollo
91420	Bancos comerciales
91900	Empréstitos diversos
92000	Déficit
99000	Disponibilidad inicial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS MUNICIPALES



CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS MUNICIPALES

ENERO 2021



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN No. PÁGINA MES AÑO 01 2021

ÍNDICE

Clave	Egresos
01000	Servicios personales
02000	Materiales y suministros
03000	Servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
06000	Inversión pública
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
08800	Otros egresos
09000	Deuda pública
09900	Disponibilidad final
	Ingresos
10000	Impuestos
20000	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
30000	Contribuciones de Mejoras
40000	Derechos
50000	Productos
60000	Aprovechamientos
70000	Participaciones federales
80000	Aportaciones federales y estatales
88000	Otros ingresos
90000	Financiamiento
99000	Disponibilidad inicial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN No. PÁGINA MES AÑO 01 2021

00999	Total de egresos
01000	Servicios personales
01100	Remuneraciones al personal
01120	Presidencia municipal
01121	Secretaría municipal
01122	Tesorería municipal
01123	Servicios educativos
01124	Servicios de salud
01125	Obras públicas
01126	Fomento económico
01127	Desarrollo social
01128	Fomento agropecuario
01129	Trabajo y previsión social
01130	Seguridad pública y tránsito
01131	Contraloría general
01132	Registros públicos
01133	Síndicos
01134	Regidores
01199	Dependencias diversas
01300	Remuneraciones adicionales y especiales
01301	Primas por años de servicios efectivos prestados
01302	Primas de vacaciones, dominical y gratificación de fin de año
01303	Horas extraordinarias
01304	Compensaciones
01305	Sobrehaberes
01307	Honorarios especiales
01308	Participaciones por vigilancia en el cumplimiento de las leyes y custodia de valores
01390	Otras remuneraciones adicionales y especiales
01400	Seguridad social
01401	Aportaciones de seguridad social
01402	Aportaciones a fondos de vivienda
01403	Aportaciones al sistema para el retiro
01404	Aportaciones para seguros
01490	Otras cuotas de seguridad social y seguros
01500	Otras prestaciones sociales y económicas
01501	Cuotas para el fondo de ahorro y fondo de trabajo
01502	Indemnizaciones
01503	Prestaciones y haberes de retiro
01504	Prestaciones contractuales



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

01505	Apoyos a la capacitación de los servidores públicos
01590	Otras prestaciones sociales y económicas
01600	Previsiones
01601	Previsiones Previsiones de carácter laboral, económica y de seguridad social
01690	
01700	Otras previsiones
01700	Pago de estímulos a servidores públicos Estímulos
01701	
	Recompensas Metavialas y suministras
02000	Materiales y suministros
02100	Materiales de administración, emisión de documentos y artículos oficiales
02101	Materiales, útiles y equipos menores de oficina
02102	Materiales y útiles de impresión y reproducción
02103	Material estadístico y geográfico
02104	Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías de la información y comunicaciones
02105	Material impreso e información digital
02106	Material de limpieza
02107	Materiales y útiles de enseñanza
02108	Materiales para el registro e identificación de bienes y personas
02190	Otros materiales y útiles de administración
02200	Alimentos y utensilios
02201	Productos alimenticios para personas
02202	Productos alimenticios para animales
02203	Utensilios para el servicio de alimentación
02290	Otros alimentos y utensilios
02300	Herramientas, refacciones y accesorios menores
02301	Herramientas menores
02302	Refacciones y accesorios menores de edificios
02303	Refacciones y accesorios menores de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
02304	Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y tecnologías de la información
02305	Refacciones y accesorios menores de equipo e instrumental médico y de laboratorio
02306	Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte
02307	Refacciones y accesorios menores de equipo de defensa y seguridad
02308	Refacciones y accesorios menores de maquinaria y otros equipos
02390	Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
02400	Materiales y artículos de construcción y de reparación
02401	Productos minerales no metálicos
02402	Cemento y productos de concreto
02403	Cal, yeso y productos de yeso
02404	Madera y productos de madera



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN No. PÁGINA MES AÑO 01 2021

02405	Vidrio y productos de vidrio
02406	Material eléctrico y electrónico
02407	Artículos metálicos para la construcción
02408	Materiales complementarios
02490	Otros materiales y artículos de construcción y reparación
02500	Productos químicos, farmacéuticos, laboratorio y materias primas de producción y comercialización
02501	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio
02511	Productos químicos básicos
02512	Fertilizantes, pesticidas y otros agroquímicos
02513	Medicinas y productos farmacéuticos
02514	Materiales, accesorios y suministros médicos
02515	Materiales, accesorios y suministros de laboratorio
02516	Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados
02517	Otros productos químicos
02502	Materias primas y materiales de producción y comercialización
02521	Productos alimenticios, agropecuarios y forestales adquiridos como materia prima
02522	Insumos textiles adquiridos como materia prima
02523	Productos de papel, cartón e impresos adquiridos como materia prima
02524	Combustibles, lubricantes, aditivos, carbón y sus derivados adquiridos como materia prima
02525	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio adquiridos como materia prima
02526	Productos metálicos y a base de minerales no metálicos adquiridos como materia prima
02527	Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos como materia prima
02528	Mercancías adquiridas para su comercialización
02590	Otros productos adquiridos como materia prima
02600	Combustibles, lubricantes y aditivos
02601	Combustibles, lubricantes y aditivos
02602	Carbón y sus derivados
02700	Vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02701	Vestuario y uniformes
02702	Prendas de seguridad y protección personal
02703	Artículos deportivos
02704	Productos textiles
02705	Blancos y otros productos textiles, excepto prendas de vestir
02790	Otros vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02800	Materiales y suministros para seguridad
02801	Sustancias y materiales explosivos
02802	Materiales de seguridad pública
02803	Prendas de protección para seguridad pública y nacional
02890	Otros materiales para la seguridad



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EI	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

02900	Materiales y suministros diversos
03000	Servicios generales
03100	Servicios básicos
03101	Energía eléctrica
03102	Gas
03103	Agua
03104	Telefonía tradicional
03105	Telefonía celular
03106	Servicios de telecomunicaciones y satélites
03107	Servicios de acceso de Internet, redes y procesamiento de información
03108	Servicios postales y telegráficos
03190	Servicios integrales y otros servicios
03200	Servicios de arrendamiento
03201	Arrendamiento de terrenos
03202	Arrendamiento de edificios
03203	Arrendamiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03204	Arrendamiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03205	Arrendamiento de equipo de transporte
03206	Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas
03207	Arrendamiento de activos intangibles
03208	Arrendamiento financiero
03290	Otros arrendamientos
03300	Servicios profesionales, científicos, técnicos y otros servicios
03301	Servicios legales, de contabilidad, auditoría y relacionados
03302	Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y actividades relacionadas
03303	Servicios de consultoría administrativa, procesos, técnica y en tecnologías de la información
03304	Servicios de capacitación
03305	Servicios de investigación científica y desarrollo
03306	Servicios de apoyo administrativo, traducción, fotocopiado e impresión
03307	Servicios de protección y seguridad
03308	Servicios de vigilancia
03390	Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales
03400	Servicios financieros, bancarios y comerciales
03401	Servicios financieros y bancarios
03402	Servicios de cobranza, investigación crediticia y similar
03403	Servicios de recaudación, traslado y custodia de valores
03404	Seguros de responsabilidad patrimonial y fianzas
03405	Seguro de bienes patrimoniales
03406	Almacenaje, envase y embalaje



03804

Congresos y convenciones

Exposiciones

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

	U1 2021
03407	Fletes y maniobras
03408	Comisiones por ventas
03490	Servicios financieros, bancarios y comerciales integrales
03500	Servicios de instalación, reparación, mantenimiento y conservación
03501	Conservación y mantenimiento menor de inmuebles
03502	Instalación, reparación y mantenimiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03503	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y tecnología de la información
03504	Servicios de jardinería y fumigación
03505	Reparación y mantenimiento de equipo de transporte
03506	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad e instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03561	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad
03562	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03507	Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria, otros equipos y herramienta
03508	Servicios de limpieza y manejo de desechos
03590	Diversos servicios de mantenimiento
03600	Servicios de comunicación social y publicidad
03601	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes sobre programas y actividades gubernamentales
03602	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes comerciales para promover la venta de bienes o servicios
03603	Servicios de creatividad, preproducción y producción de publicidad, excepto Internet
03604	Servicios de revelado de fotografías
03605	Servicios de la industria fílmica, del sonido y del video
03606	Servicio de creación y difusión de contenido exclusivamente a través de Internet
03690	Otros servicios de información
03700	Servicios de traslado y viáticos
03701	Pasajes aéreos
03702	Pasajes terrestres
03703	Pasajes marítimos, lacustres y fluviales
03704	Autotransporte
03705	Viáticos en el país
03706	Viáticos en el extranjero
03707	Gastos de instalación y traslado de menaje
03708	Servicios integrales de traslado y viáticos
03790	Otros servicios de traslado y hospedaje
03800	Servicios oficiales
03801	Gastos de ceremonial
03802	Gastos de orden social y cultural
02002	Congresso y convenciones



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

03805	Gastos de representación
03890	Diversos servicios oficiales
03900	Otros servicios generales
03901	Servicios funerarios y de cementerios
03902	Impuestos y derechos
03903	Impuestos y derechos de importación
03904	Sentencias y resoluciones por autoridad competente
03905	Penas, multas, accesorios y actualizaciones
03906	Otros gastos por responsabilidades
03907	Impuesto sobre nóminas y otros que se deriven de una relación laboral
03990	Otros servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
04100	Transferencias internas y asignaciones al sector público
04120	A instituciones del gobierno según función
04121	Instituciones y programas de educación
04122	Instituciones y programas de salud
04123	Instituciones y programas de asistencia social
04124	Instituciones y programas de seguridad social
04125	Instituciones y programas de cultura y deporte
04126	Instituciones y programas de seguridad pública
04127	Instituciones y programas del sector turismo
04128	Instituciones y programas del sector agropecuario
04129	Instituciones y programas del sector económico
04130	Instituciones y programas ecológicos
04131	Instituciones y programas de infraestructura
04140	Órganos autónomos y electorales
04141	Partidos políticos
04142	Instituto electoral
04144	Instituciones de transparencia
04149	Diversos órganos autónomos y electorales
04190	Diversas transferencias
04191	Empresas de participación estatal
04192	Instituciones federales
04193	Instituciones municipales
04194	Instituciones estatales
04195	Instituciones privadas sin fines de lucro
04199	Otras transferencias
04200	Ayudas sociales
04201	Ayudas sociales a personas



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE E	LABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

04202	Becas y otras ayudas para programas de capacitación
04203	Ayudas sociales a instituciones de enseñanza
04204	Ayudas sociales a actividades científicas o académicas
04205	Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro
04206	Ayudas sociales a cooperativas
04207	Ayudas sociales a entidades de interés público
04208	Ayudas por desastres naturales y otros siniestros
04290	Otras ayudas sociales
04300	Subsidios y subvenciones
04301	Subsidios a la producción
04302	Subsidios a la distribución
04303	Subsidios a la inversión
04304	Subsidios a la prestación de servicios públicos
04306	Subsidios a la vivienda
04307	Subvenciones al consumo
04390	Subsidios diversos
04400	Pensiones y jubilaciones
04401	Pensiones
04402	Jubilaciones
04490	Diversas pensiones y jubilaciones
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
05100	Mobiliario y equipo de administración
05101	Muebles de oficina y estantería
05102	Muebles, excepto de oficina y estantería
05103	Bienes artísticos, culturales y científicos
05104	Objetos de valor
05105	Equipo de cómputo y de tecnologías de la información
	Equipo de computo y de tecnologías de la información
05190	Otros mobiliarios y equipos de administración
05190 05200	
	Otros mobiliarios y equipos de administración
05200	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo
05200 05201	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales
05200 05201 05202	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos
05200 05201 05202 05203	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video
05200 05201 05202 05203 05290	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo
05200 05201 05202 05203 05290 05300	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo Vehículos y equipo de transporte
05200 05201 05202 05203 05290 05300 05301	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo Vehículos y equipo de transporte Vehículos y equipo terrestre
05200 05201 05202 05203 05290 05300 05301 05302	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo Vehículos y equipo de transporte Vehículos y equipo terrestre Carrocerías y remolques
05200 05201 05202 05203 05290 05300 05301 05302 05303	Otros mobiliarios y equipos de administración Mobiliario y equipo educacional y recreativo Equipos y aparatos audiovisuales Aparatos deportivos Cámaras fotográficas y de video Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo Vehículos y equipo de transporte Vehículos y equipo terrestre Carrocerías y remolques Equipo aeroespacial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

05390	Otros equipos de transporte
05400	Equipo de defensa y seguridad y equipo e instrumental médico y laboratorio
05401	Equipo de defensa y seguridad
05402	Equipo médico y de laboratorio
05403	Instrumental médico y de laboratorio
05490	Otros equipos de defensa y médico
05500	Maquinaria, otros equipos y herramientas
05501	Maquinaria y equipo agropecuario
05502	Maquinaria y equipo industrial
05503	Maquinaria y equipo de construcción
05504	Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de refrigeración industrial y comercial
05505	Equipo de comunicación y telecomunicación
05506	Equipos de generación eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos
05507	Herramientas y máquinas-herramienta
05590	Otros equipos
05600	Activos biológicos
05601	Bovinos
05602	Porcinos
05603	Aves
05604	Ovinos y caprinos
05605	Peces y acuicultura
05606	Equinos
05607	Especies menores y de zoológico
05608	Árboles y plantas
05690	Otros activos biológicos
05700	Bienes inmuebles
05701	Edificios no residenciales
05702	Terrenos
05703	Viviendas
05790	Otros bienes inmuebles
05800	Activos intangibles
05801	Software
05802	Patentes
05803	Marcas
05804	Derechos
05805	Concesiones
05806	Franquicias
05807	Licencias informáticas e intelectuales
05808	Licencias industriales, comerciales y otras



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

05890	Otros activos intangibles
05900	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos
06000	Inversión pública
06100	Obra pública en bienes de dominio público
06101	Edificación habitacional
06102	Edificación no habitacional
06121	Escuelas
06122	Hospitales
06123	Edificios públicos diversos
06103	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
06104	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06105	Construcción de vías de comunicación
06106	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06107	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06108	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06199	Diversas obras públicas en bienes de dominio público
06200	Obra pública en bienes propios
06201	Edificación habitacional
06202	Edificación no habitacional
06221	Escuelas
06222	Hospitales
06223	Edificios públicos diversos
06203	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
06204	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06205	Construcción de vías de comunicación
06206	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06207	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06208	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06299	Diversas obras públicas en bienes propios
06300	Proyectos productivos y acciones de fomento
06301	Seguridad pública
06302	Desarrollo agropecuario y forestal
06303	Desarrollo industrial y comercial
06304	Desarrollo administrativo
06305	Desarrollo y fomento turístico
06306	Desarrollo y fomento educativo
06307	Estudios, formulación y evaluación de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06308	Ejecución de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06390	Diversos proyectos productivos y acciones de fomento



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

07000	Inversiones financieras y otras provisiones
07100	Inversiones para el fomento de actividades productivas
07101	Créditos otorgados por entidades federativas y municipios al sector social y privado para el fomento de actividades productivas
07102	Créditos otorgados por las entidades federativas a municipios para el fomento de actividades productivas
07103	Diversos créditos
07200	Acciones y participaciones de capital
07201	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de política económica
07202	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política económica
07203	Acciones y participaciones de capital en instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07204	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de política económica
07207	Acciones y participaciones de capital en el sector público con fines de gestión de liquidez
07208	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de gestión de liquidez
07300	Compra de títulos y valores
07301	Bonos
07302	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de política económica
07303	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de gestión de liquidez
07304	Obligaciones negociables adquiridas con fines de política económica
07305	Obligaciones negociables adquiridas con fines de gestión de liquidez
07390	Otros valores
07400	Concesión de préstamos Concesión de préstamos a entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de política
07401	económica
07402	Concesión de préstamos a entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política económica
07403	Concesión de préstamos a instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07404	Concesión de préstamos a entidades federativas y municipios con fines de política económica
07406	Concesión de préstamos al sector externo con fines de política económica
07407	Concesión de préstamos al sector público con fines de gestión de liquidez
07408 07500	Concesión de préstamos al sector privado con fines de gestión de liquidez
07501	Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros análogos Inversiones en fideicomisos del Poder Ejecutivo
07501	Inversiones en fideicomisos del Poder Legislativo
07502	Inversiones en fideicomisos del Poder Judicial
07504	Inversiones en fideicomisos del roder sudicial Inversiones en fideicomisos públicos no empresariales y no financieros
07505	Inversiones en fideicomisos públicos empresariales y no financieros
07506	Inversiones en fideicomisos públicos financieros
07507	Inversiones en fideicomisos de entidades federativas
07508	Inversiones en fideicomisos de municipios
07590	Otras inversiones en fideicomisos
07600	Otras inversiones financieras
0.000	Cuta Interior manorato



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

07601	Depósitos a largo plazo en moneda nacional
07602	Depósitos a largo plazo en moneda extranjera
07900	Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales
07901	Contingencias por fenómenos naturales
07902	Contingencias socioeconómicas
07990	Otras erogaciones especiales
08800	Otros egresos
08810	Erogaciones contingentes
08820	Provisiones para erogaciones especiales
08830	Egresos diversos
09000	Deuda pública
09100	Amortización de la deuda pública
09101	Amortización de la deuda interna con instituciones de crédito
09102	Amortización de la deuda interna por emisión de títulos y valores
09103	Amortización de arrendamientos financieros nacionales
09190	Diversas amortizaciones de la deuda pública
09200	Intereses de la deuda pública
09201	Intereses de la deuda interna con instituciones de crédito
09202	Intereses derivados de la colocación de títulos y valores
09203	Intereses por arrendamientos financieros nacionales
09290	Diversos intereses
09300	Comisiones de la deuda pública
09301	Comisiones de la deuda pública interna
09400	Gastos de la deuda pública
09401	Gastos de la deuda pública interna
09500	Costo por coberturas
09501	Costos por coberturas
09600	Apoyos financieros
09601	Apoyos a intermediarios financieros
09700	Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS)
09701	ADEFAS
09900	Disponibilidad final
09999	Total de ingresos
10000	Impuestos
11000	Impuesto sobre los Ingresos
11200	Remuneraciones al trabajo no subordinado
11300	Ejercicio de profesiones y honorarios
11400	Instrumentos públicos y operaciones contractuales
11900	Otros impuestos sobre ingresos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

12000	Impuestos sobre el Patrimonio
12100	Impuesto predial
12300	Enajenación de bienes muebles y adquisición de vehículos
12400	Traslado de dominio de bienes inmuebles
12500	Adquisición de bienes inmuebles
12600	Anuncios publicitarios
12900	Otros impuestos sobre el patrimonio
13000	Impuesto sobre la producción, el consumo y las transacciones
13100	Actividades mercantiles
13200	Comercio de libros y revistas
13300	Actividades industriales
13400	Explotación de minas
13500	Impuesto sobre hospedaje
13600	Transporte público
13700	Diversiones y espectáculos públicos
13800	Loterías, rifas, sorteos y juegos permitidos
13900	Otros impuestos sobre la producción, el consumo y las transacciones
14000	Adicionales
14100	Para educación
14200	Para obras de infraestructura urbana
14300	Para fomento al turismo
14400	Para seguridad pública
14900	Impuestos adicionales diversos
15000	Accesorios
16000	Impuestos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
19000	Otros Impuestos
20000	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
21000	Aportaciones para Fondos de Vivienda
22000	Cuotas para el Seguro Social
23000	Cuotas de Ahorro para el Retiro
24000	Accesorios
29000	Otras Cuotas y Aportaciones para la Seguridad Social
30000	Contribuciones de Mejoras
31000	Contribución de mejoras por obras públicas Contribuciones de Mejoras no comprendidas en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios
32000	fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
40000	Derechos
41000	Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
41100	Registros
41110	Registro civil



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

44400	
41120	Registro público de la propiedad y del comercio
41130	Servicios notariales y de archivo
41190	Registros diversos
41200	Certificaciones y constancias
41210	Educación pública
41220	Salud
41230	Ecología e impacto ambiental
41290	Certificaciones y constancias diversas
41300	Licencias y permisos
41310	Comercio ambulante
41320	Comercio nocivo
41330	Empresas de transporte
41340	Licencias para construcción
41350	Licencias de funcionamiento
41390	Licencias y permisos diversos
41400	Inspecciones
41410	Equipo industrial
41420	Sanidad
41490	Inspecciones diversas
41500	Servicios de vialidad y transporte
41510	Expedición de licencias de manejo
41520	Servicios de grúa y almacenaje de vehículos
41530	Control vehicular
41540	Concesiones para prestar servicios de transporte
41590	Diversos servicios de vialidad y de transporte
41600	Uso y suministro de agua potable
41700	Servicios de desarrollo urbano y obras públicas
41710	Urbanización
41720	Por servicios de fraccionamiento
41790	Diversos servicios de desarrollo y obras públicas
41900	Diversos derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
42000	Derechos por prestación de servicios
42100	Panteones
42300	Rastros
42400	Mercados
42500	Corral de consejo
42600	Estacionamientos
42700	Seguridad pública
42800	Alumbrado público
	·



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN No. PÁGINA MES AÑO 01 2021

42900	Servicios de limpia y recolección de basura
42990	Diversos derechos por prestación de servicios
43000	Accesorios
44000	Derechos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
49000	Otros Derechos
50000	Productos
51000	Productos de tipo corriente
51100	Arrendamientos
51200	Intereses
51300	Establecimientos y empresas
51310	Talleres gráficos
51320	Mercados
51330	Rastros
51340	Panteones
51350	Centros recreativos y culturales
51360	Baños públicos
51390	Establecimientos diversos
52000	Productos de tipo capital
52100	Enajenación o venta de bienes
52110	Bienes muebles e inmuebles
52120	Bienes muebles
52130	Bienes inmuebles
53000	Productos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
59000	Otros productos
60000	Aprovechamientos
61000	Aprovechamientos de tipo corriente
61100	Rezagos
61200	Recargos
61300	Reintegros
61400	Multas
61500	Fianzas y depósitos
61600	Donaciones y aprovechamientos a favor del estado
61700	Indemnizaciones a favor del estado
61800	Gastos de ejecución
61900	Diversos aprovechamientos de tipo corriente
62000	Aprovechamientos de tipo capital
62100	Concesiones para la explotación de bienes patrimoniales
69000	Otros aprovechamientos
70000	Participaciones federales



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

Fondos participables
Fondo General de Participaciones
Fondo de Fomento Municipal
Fondo de Fiscalización
Fondo del Impuesto Sobre la Renta
Impuestos participables
Impuesto sobre Tenencia o Uso de Vehículos
Impuesto sobre Automóviles Nuevos
Impuesto Especial sobre Producción y Servicios
IEPS Gasolinas
Otras participaciones
Derechos zona federal marítima
Multas administrativas federales no fiscales
Incentivos por administración de impuestos
Participaciones diversas
Participaciones estatales
Aportaciones federales y estatales
Aportaciones del ramo general 33
Aportaciones a municipios
FA para la Infraestructura Social Municipal
FA para el Fortalecimiento de los Municipios
Recursos federales y estatales reasignados
Recursos federales
Educación
Salud
Asistencia social
Seguridad pública
Obra pública
Diversos recursos federales reasignados
Recursos estatales
Educación
Salud
Asistencia social
Seguridad pública
Obra pública
Diversos recursos estatales reasignados
Otros ingresos
Ingresos Financieros
Otros Ingresos financieros



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	No. PÁGINA	
MES	AÑO	
01	2021	

88400	Beneficios por Variación de Inventarios
88410	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías para Reventa
88420	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías Terminadas
88430	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías en Proceso de Elaboración
88440	Beneficios por Variación de Inventarios de Materias Primas, Materiales y suministros para producción
88450	Beneficios por Variación de Almacén de Materias Primas, Materiales y suministros de consumo
88500	Disminución de Estimaciones, Provisiones y Reservas por Exceso
88510	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos circulantes por Exceso
88520	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos no circulantes por Exceso
88530	Disminución de Provisiones a Corto Plazo por Exceso
88540	Disminución de Provisiones a Largo Plazo por Exceso
88550	Disminución de Reservas de Capital por Exceso
88600	Otros Ingresos del ejercicio
88610	Otros Ingresos de Ejercicios Anteriores
88620	Bonificaciones y Descuentos Obtenidos
88630	Diferencias de cambio positiva en "efectivo y equivalentes"
88690	Otros Ingresos varios
88900	Otros ingresos extraordinarios
90000	Financiamiento
91000	Empréstitos
91100	Del gobierno federal
91200	Del gobierno estatal
91400	De instituciones bancarias
91410	Bancos de desarrollo
91420	Bancos comerciales
91900	Empréstitos diversos
92000	Déficit
99000	Disponibilidad inicial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

ı	FECHA DE EL	No. PÁGINA	
	MES	AÑO	
	01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO



CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

ENERO 2021



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FEC	HA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
ı	MES	AÑO	
()1	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

ÍNDICE

Clave	Egresos
01000	Servicios personales
02000	Materiales y suministros
03000	Servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
06000	Inversión pública
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
08000	Recursos asignados a delegaciones políticas y sector paraestatal
08800	Otros egresos
09000	Deuda pública
09900	Disponibilidad final
	Ingresos
10000	Ingresos Impuestos
10000 20000	
	Impuestos
20000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
20000 30000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras
20000 30000 40000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos
20000 30000 40000 50000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos
20000 30000 40000 50000 60000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos
20000 30000 40000 50000 60000 70000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos Participaciones federales
20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000	Impuestos Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Contribuciones de Mejoras Derechos Productos Aprovechamientos Participaciones federales Aportaciones federales



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

00999	Total de egresos
01000	Servicios personales
01100	Remuneraciones al personal
01135	Jefatura de Gobierno
01136	Secretaría de Gobierno
01137	Secretaría de Finanzas
01138	Secretaría de Educación
01139	Secretaría de Salud
01140	Secretaría de Obras Públicas y Servicios
01141	Secretaría de Desarrollo Económico
01142	Secretaría de Turismo
01143	Secretaría del Medio Ambiente
01144	Secretaría de Planeación
01145	Secretaría de Desarrollo Social
01146	Secretaría de Desarrollo Rural y Equidad para las Comunidades
01147	Secretaría del Trabajo y Previsión Social
01148	Secretaría de Seguridad Pública
01149	Procuraduría General de Justicia
01150	Contraloría General
01151	Oficialía Mayor
01152	Registros Públicos
01199	Dependencias diversas
01300	Remuneraciones adicionales y especiales
01301	Primas por años de servicios efectivos prestados
01302	Primas de vacaciones, dominical y gratificación de fin de año
01303	Horas extraordinarias
01304	Compensaciones
01305	Sobrehaberes
01307	Honorarios especiales
01308	Participaciones por vigilancia en el cumplimiento de las leyes y custodia de valores
01390	Otras remuneraciones adicionales y especiales
01400	Seguridad social
01401	Aportaciones de seguridad social
01402	Aportaciones a fondos de vivienda
01403	Aportaciones al sistema para el retiro
01404	Aportaciones para seguros
01490	Otras cuotas de seguridad social y seguros
01500	Otras prestaciones sociales y económicas
01501	Cuotas para el fondo de ahorro y fondo de trabajo
01502	Indemnizaciones
01503	Prestaciones y haberes de retiro
01504	Prestaciones contractuales
01505	Apoyos a la capacitación de los servidores públicos
01590	Otras prestaciones sociales y económicas
01600	Previsiones
01601	Previsiones de carácter laboral, económica y de seguridad social
01690	Otras previsiones
01700	Pago de estímulos a servidores públicos
01701	Estímulos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

01702	Recompensas
02000	Materiales y suministros
02100	Materiales de administración, emisión de documentos y artículos oficiales
02101	Materiales, útiles y equipos menores de oficina
02102	Materiales y útiles de impresión y reproducción
02103	Material estadístico y geográfico
02104	Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías de la información y comunicaciones
02105	Material impreso e información digital
02106	Material de limpieza
02107	Materiales y útiles de enseñanza
02108	Materiales para el registro e identificación de bienes y personas
02190	Otros materiales y útiles de administración
02200	Alimentos y utensilios
02201	Productos alimenticios para personas
02202	Productos alimenticios para animales
02203	Utensilios para el servicio de alimentación
02290	Otros alimentos y utensilios
02300	Herramientas, refacciones y accesorios menores
02301	Herramientas menores
02302	Refacciones y accesorios menores de edificios
02303	Refacciones y accesorios menores de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
02304	Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y tecnologías de la información
02305	Refacciones y accesorios menores de equipo e instrumental médico y de laboratorio
02306	Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte
02307	Refacciones y accesorios menores de equipo de defensa y seguridad
02308	Refacciones y accesorios menores de maquinaria y otros equipos
02390	Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
02400	Materiales y artículos de construcción y de reparación
02401	Productos minerales no metálicos
02402	Cemento y productos de concreto
02403	Cal, yeso y productos de yeso
02404	Madera y productos de madera
02405	Vidrio y productos de vidrio
02406	Material eléctrico y electrónico
02407	Artículos metálicos para la construcción
02408	Materiales complementarios
02490	Otros materiales y artículos de construcción y reparación
02500	Productos químicos, farmacéuticos, laboratorio y materias primas de producción y comercialización
02501	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio
02511	Productos químicos básicos
02512	Fertilizantes, pesticidas y otros agroquímicos
02513	Medicinas y productos farmacéuticos
02514	Materiales, accesorios y suministros médicos
02515	Materiales, accesorios y suministros de laboratorio
02516	Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados
02517	Otros productos químicos
02502	Materias primas y materiales de producción y comercialización
02521	Productos alimenticios, agropecuarios y forestales adquiridos como materia prima
02522	Insumos textiles adquiridos como materia prima



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

02522	Draductos de nanel cartén a impresas adquiridos como materia prima
02523 02524	Productos de papel, cartón e impresos adquiridos como materia prima
02524	Combustibles, lubricantes, aditivos, carbón y sus derivados adquiridos como materia prima
	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio adquiridos como materia prima
02526	Productos metálicos y a base de minerales no metálicos adquiridos como materia prima
02527	Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos como materia prima
02528	Mercancías adquiridas para su comercialización
02590	Otros productos adquiridos como materia prima
02600	Combustibles, lubricantes y aditivos
02601	Combustibles, lubricantes y aditivos
02602	Carbón y sus derivados
02700	Vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02701	Vestuario y uniformes
02702	Prendas de seguridad y protección personal
02703	Artículos deportivos
02704	Productos textiles
02705	Blancos y otros productos textiles, excepto prendas de vestir
02790	Otros vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02800	Materiales y suministros para seguridad
02801	Sustancias y materiales explosivos
02802	Materiales de seguridad pública
02803	Prendas de protección para seguridad pública y nacional
02890	Otros materiales para la seguridad
02900	Materiales y suministros diversos
03000	Servicios generales
03100	Servicios básicos
03101	Energía eléctrica
03102	Gas
03103	Agua
03104	Telefonía tradicional
03105	Telefonía celular
03106	Servicios de telecomunicaciones y satélites
03107	Servicios de acceso de Internet, redes y procesamiento de información
03108	Servicios postales y telegráficos
03190	Servicios integrales y otros servicios
03200	Servicios de arrendamiento
03201	Arrendamiento de terrenos
03202	Arrendamiento de edificios
03203	Arrendamiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03204	Arrendamiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03205	Arrendamiento de equipo de transporte
03206	Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas
03207	Arrendamiento de activos intangibles
03208	Arrendamiento financiero
03290	Otros arrendamientos
03300	Servicios profesionales, científicos, técnicos y otros servicios
03301	Servicios legales, de contabilidad, auditoría y relacionados
03302	Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y actividades relacionadas
03303	Servicios de consultoría administrativa, procesos, técnica y en tecnologías de la información
03304	Servicios de capacitación
	·



03707

03708

03790

03800 03801

03802

03803

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

Gastos de instalación y traslado de menaje

Servicios integrales de traslado y viáticos Otros servicios de traslado y hospedaje

Servicios oficiales

Gastos de ceremonial

Gastos de orden social y cultural

Congresos y convenciones

	DE MEXICO 01 2021
03305	Servicios de investigación científica y desarrollo
03306	Servicios de apoyo administrativo, traducción, fotocopiado e impresión
03307	Servicios de protección y seguridad
03308	Servicios de vigilancia
03390	Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales
03400	Servicios financieros, bancarios y comerciales
03401	Servicios financieros y bancarios
03402	Servicios de cobranza, investigación crediticia y similar
03403	Servicios de recaudación, traslado y custodia de valores
03404	Seguros de responsabilidad patrimonial y fianzas
03405	Seguro de bienes patrimoniales
03406	Almacenaje, envase y embalaje
03407	Fletes y maniobras
03408	Comisiones por ventas
03490	Servicios financieros, bancarios y comerciales integrales
03500	Servicios de instalación, reparación, mantenimiento y conservación
03501	Conservación y mantenimiento menor de inmuebles
03502	Instalación, reparación y mantenimiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03503	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y tecnología de la información
03504	Servicios de jardinería y fumigación
03505	Reparación y mantenimiento de equipo de transporte
03506	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad e instalación, reparación y mantenimiento de equipo e in
03561	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad
03562	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03507	Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria, otros equipos y herramienta
03508	Servicios de limpieza y manejo de desechos
03590	Diversos servicios de mantenimiento
03600	Servicios de comunicación social y publicidad
03601	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes sobre programas y actividades gubernamentales
03602	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes comerciales para promover la venta de bienes o servicios
03603	Servicios de creatividad, preproducción y producción de publicidad, excepto Internet
03604	Servicios de revelado de fotografías
03605	Servicios de la industria fílmica, del sonido y del video
03606	Servicio de creación y difusión de contenido exclusivamente a través de Internet
03690	Otros servicios de información
03700	Servicios de traslado y viáticos
03701	Pasajes aéreos
03702	Pasajes terrestres
03703	Pasajes marítimos, lacustres y fluviales
03704	Autotransporte
03705	Viáticos en el país
03706	Viáticos en el extranjero



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

03804	Exposiciones
03805	Gastos de representación
03890	Diversos servicios oficiales
03900	Otros servicios generales
03901	Servicios funerarios y de cementerios
03902	Impuestos y derechos
03903	Impuestos y derechos de importación
03904	Sentencias y resoluciones por autoridad competente
03905	Penas, multas, accesorios y actualizaciones
03906	Otros gastos por responsabilidades
03907	Impuesto sobre nóminas y otros que se deriven de una relación laboral
03990	Otros servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
04100	Transferencias internas y asignaciones al sector público
04110	A poderes
04111	Legislativo
04112	Judicial
04120	A instituciones del gobierno según función
04121	Instituciones y programas de educación
04122	Instituciones y programas de salud
04123	Instituciones y programas de asistencia social
04124	Instituciones y programas de seguridad social
04125	Instituciones y programas de cultura y deporte
04126	Instituciones y programas de seguridad pública
04127	Instituciones y programas del sector turismo
04128	Instituciones y programas del sector agropecuario
04129	Instituciones y programas del sector económico
04130	Instituciones y programas ecológicos
04131	Instituciones y programas de infraestructura
04140	Órganos autónomos y electorales
04141	Partidos políticos
04142	Instituto electoral
04143	Comisión de derechos humanos
04144	Instituciones de transparencia
04149	Diversos órganos autónomos y electorales
04190	Diversas transferencias
04191	Empresas de participación estatal
04192	Instituciones federales
04193	Instituciones municipales
04194	Instituciones estatales
04195	Instituciones privadas sin fines de lucro
04199	Otras transferencias
04200	Ayudas sociales
04201	Ayudas sociales a personas
04202	Becas y otras ayudas para programas de capacitación
04203	Ayudas sociales a instituciones de enseñanza
04204	Ayudas sociales a actividades científicas o académicas
04205	Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro
04206	Ayudas sociales a cooperativas
	·



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

04207	Ayudas sociales a entidades de interés público
04208	Ayudas por desastres naturales y otros siniestros
04290	Otras ayudas sociales
04300	Subsidios y subvenciones
04301	Subsidios a la producción
04302	Subsidios a la distribución
04303	Subsidios a la inversión
04304	Subsidios a la prestación de servicios públicos
04306	Subsidios a la vivienda
04307	Subvenciones al consumo
04390	Subsidios diversos
04400	Pensiones y jubilaciones
04401	Pensiones
04402	Jubilaciones
04490	Diversas pensiones y jubilaciones
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
05100	Mobiliario y equipo de administración
05101	Muebles de oficina y estantería
05102	Muebles, excepto de oficina y estantería
05103	Bienes artísticos, culturales y científicos
05104	Objetos de valor
05105	Equipo de cómputo y de tecnologías de la información
05190	Otros mobiliarios y equipos de administración
05200	Mobiliario y equipo educacional y recreativo
05201	Equipos y aparatos audiovisuales
05202	Aparatos deportivos
05203	Cámaras fotográficas y de video
05290	Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo
05300	Vehículos y equipo de transporte
05301	Vehículos y equipo terrestre
05302	Carrocerías y remolques
05303	Equipo aeroespacial
05304	Equipo ferroviario
05305	Embarcaciones
05390	Otros equipos de transporte
05400	Equipo de defensa y seguridad y equipo e instrumental médico y laboratorio
05401	Equipo de defensa y seguridad
05402	Equipo médico y de laboratorio
05403	Instrumental médico y de laboratorio
05490	Otros equipos de defensa y médico
05500	Maquinaria, otros equipos y herramientas
05501	Maquinaria y equipo agropecuario
05502	Maquinaria y equipo industrial
05503	Maquinaria y equipo de construcción
05504	Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de refrigeración industrial y comercial
05505	Equipo de comunicación y telecomunicación
05506	Equipos de generación eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos
05507	Herramientas y máquinas-herramienta
05590	Otros equipos



06204

06205

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

05600	Activos biológicos
05601	Bovinos
05602	Porcinos
05603	Aves
05604	Ovinos y caprinos
05605	Peces y acuicultura
05606	Equinos
05607	Especies menores y de zoológico
05608	Árboles y plantas
05690	Otros activos biológicos
05700	Bienes inmuebles
05701	Edificios no residenciales
05702	Terrenos
05703	Viviendas
05790	Otros bienes inmuebles
05800	Activos intangibles
05801	Software
05802	Patentes
05803	Marcas
05804	Derechos
05805	Concesiones
05806	Franquicias
05807	Licencias informáticas e intelectuales
05808	Licencias industriales, comerciales y otras
05890	Otros activos intangibles
05900	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos
06000	Inversión pública
06100	Obra pública en bienes de dominio público
06101	Edificación habitacional
06102	Edificación no habitacional
06121	Escuelas
06122	Hospitales
06123	Edificios públicos diversos
06103	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
06104	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06105	Construcción de vías de comunicación
06106	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06107	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06108	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06199	Diversas obras públicas en bienes de dominio público
06200	Obra pública en bienes propios
06201	Edificación habitacional
06202	Edificación no habitacional
06221	Escuelas
06222	Hospitales
06223	Edificios públicos diversos
06203	Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones

División de terrenos y construcción de obras de urbanización

Construcción de vías de comunicación



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EI	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

06206	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06207	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06208	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06299	Diversas obras públicas en bienes propios
06300	Proyectos productivos y acciones de fomento
06301	Seguridad pública
06302	Desarrollo agropecuario y forestal
06303	Desarrollo industrial y comercial
06304	Desarrollo administrativo
06305	Desarrollo y fomento turístico
06306	Desarrollo y fomento educativo
06307	Estudios, formulación y evaluación de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06308	Ejecución de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06390	Diversos proyectos productivos y acciones de fomento
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
07100	Inversiones para el fomento de actividades productivas
07101	Créditos otorgados por entidades federativas y municipios al sector social y privado para el fomento de actividades productivas
07101	Créditos otorgados por las entidades federativas a municipios para el fomento de actividades productivas
07102	Diversos créditos
07103	Acciones y participaciones de capital
07200	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales no empresariales y no financieras con
07201	fines de política económica
	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de
07202	política económica
07202	Acciones y participaciones de capital en instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política
07203	económica
07204	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de política económica
07207 07208	Acciones y participaciones de capital en el sector público con fines de gestión de liquidez
07208	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de gestión de liquidez
07300	Compra de títulos y valores Bonos
07301	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de política económica
07302	
07303	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de gestión de liquidez
07304	Obligaciones negociables adquiridas con fines de política económica Obligaciones negociables adquiridas con fines de gestión de liquidez
07303	Obligaciones negociables adquindas con lines de gestion de liquidez Otros valores
07400	Concesión de préstamos Concesión de préstamos a entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de
07401	política económica
	Concesión de préstamos a entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política
07402	económica
07403	Concesión de préstamos a instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07404	Concesión de préstamos a entidades federativas y municipios con fines de política económica
07406	Concesión de préstamos al sector externo con fines de política económica
07407	Concesión de préstamos al sector público con fines de gestión de liquidez
07408	Concesión de préstamos al sector privado con fines de gestión de liquidez
07500	Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros análogos
07501	Inversiones en fideicomisos del Poder Ejecutivo
07502	Inversiones en fideicomisos del Poder Legislativo
07503	Inversiones en fideicomisos del Poder Judicial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

07504	Inversiones en fideicomisos públicos no empresariales y no financieros
07505	Inversiones en fideicomisos públicos empresariales y no financieros
07506	Inversiones en fideicomisos públicos financieros
07507	Inversiones en fideicomisos de entidades federativas
07508	Inversiones en fideicomisos de entidades rederativas
07590	Otras inversiones en fideicomisos
07600	Otras inversiones en indecomisos Otras inversiones financieras
07601	Depósitos a largo plazo en moneda nacional
07602	Depósitos a largo plazo en moneda extranjera
07900	Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales
07901	Contingencias por fenómenos naturales
07901	Contingencias por renomenos naturales Contingencias socioeconómicas
07990	Otras erogaciones especiales
<i>08000</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
08500	Recursos asignados a alcaldías de la Ciudad de México y sector paraestatal Alcaldías de la Ciudad de México
08500	Alcaidias de la Ciddad de Mexico Azcapotzalco
08501	·
	Coyoacán
08503 08504	Cuajimalpa de Morelos Gustavo A. Madero
08505	Iztacalco
08506	Iztapalapa
08507	Magdalena Contreras
08508	Milpa Alta
08509	Álvaro Obregón
08510	Tlahuac
08511	Tlalpan
08512	Xochimilco
08513	Benito Juárez
08514	Cuauhtémoc
08515	Miguel Hidalgo
08516	Venustiano Carranza
08590	Diversas Alcaldías de la Ciudad de México
08600	Sector Paraestatal del Gobierno de la Ciudad de México
08601	Heroico Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de México
08602	Instituto de Vivienda de la Ciudad de México
08603	Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México
08604	Fideicomiso de Recuperación Crediticia de la Ciudad de México FIDERE III
08605	Fondo de Desarrollo Económico de la Ciudad de México
08606	Fondo Mixto de Promoción Turística de la Ciudad de México
08607	Fondo Ambiental Público de la Ciudad de México
08608	Fideicomiso para el Mejoramiento de las Vías de Comunicación del D. F.
08609	Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia
08610	Instituto de Educación Media Superior de la Ciudad de México
08611	Instituto de la Juventud de la Ciudad de México
08612	Instituto de las Mujeres de la Ciudad de México
08613	Fideicomiso del Centro Histórico de la Ciudad de México
08614	Sistema de Transporte Colectivo (Metro)
08615	Servicio de Transportes Eléctricos de la Ciudad de México
08616	Sistema de Movilidad 1



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

08617	Fideicomiso para el Fondo de Promoción del Transporte Público
08618	Caja de Previsión de la Policía Auxiliar de la Ciudad de México
08619	Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya de la Ciudad de México
08620	Caja de Previsión de la Policía Preventiva de la Ciudad de México
08621	Corporación Mexicana de Impresión S.A de C.V
08622	Servicios Metropolitanos S.A de C.V
08623	Servicios de Salud Pública de la Ciudad de México
08624	Procuraduría Social de la Ciudad de México
08625	Fondo de Seguridad Pública del D. F.
08626	Procuraduría Ambiental y del Ordenamiento Territorial de la Ciudad de México
08627	Sistema de Aguas de la Ciudad de México
08628	Fondo para la Atención y Apoyo a las Víctimas del Delito
08629	Metrobús
08630	Fideicomiso Museo de Arte Popular Mexicano
08631	Fideicomiso Museo del Estanquillo
08632	Instituto de Ciencia y Tecnología del Distrito Federal
08633	Fideicomiso de Apoyo a la Infraestructura
08634	Fideicomiso Innova
08635	Fideicomiso Educación Garantizada
08636	Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México
08637	Instituto del Deporte de la Ciudad de México
08638	Fondo de Apoyo a la Procuración de Justicia
08639	Fideicomiso Público Complejo Ambiental Xochimilco
08640	Fideicomiso Público Ciudad Digital
08641	Instituto Local de la Infraestructura Física Educativa de la Ciudad de México
08690	Diversas Entidades Paraestatales de la Ciudad de México
08800	Otros egresos
08810	Erogaciones contingentes
08820	Provisiones para erogaciones especiales
08830	Egresos diversos
09000	Deuda pública
09100	Amortización de la deuda pública
09101	Amortización de la deuda interna con instituciones de crédito
09102	Amortización de la deuda interna por emisión de títulos y valores
09103	Amortización de arrendamientos financieros nacionales
09190	Diversas amortizaciones de la deuda pública
09200	Intereses de la deuda pública
09201	Intereses de la deuda interna con instituciones de crédito
09202	Intereses derivados de la colocación de títulos y valores
09203	Intereses por arrendamientos financieros nacionales
09290	Diversos intereses
09300	Comisiones de la deuda pública
09301	Comisiones de la deuda pública interna
09400	Gastos de la deuda pública
09401	Gastos de la deuda pública interna
09500	Costo por coberturas
09501	Costos por coberturas
09600	Apoyos financieros
09601	Apoyos a intermediarios financieros



32000

CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE EL	ABORACIÓN	No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago

09700	Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS)
09701	ADEFAS
09900	Disponibilidad final
09999	Total de ingresos
10000	Impuestos
11000	Impuesto sobre los Ingresos
11100	Impuesto sobre nómina
11200	Remuneraciones al trabajo no subordinado
11300	Ejercicio de profesiones y honorarios
11400	Instrumentos públicos y operaciones contractuales
11900	Otros impuestos sobre ingresos
12000	Impuestos sobre el Patrimonio
12100	Impuesto predial
12200	Impuesto sobre tenencia o uso de vehículos
12300	Enajenación de bienes muebles y adquisición de vehículos
12400	Traslado de dominio de bienes inmuebles
12500	Adquisición de bienes inmuebles
12600	Anuncios publicitarios
12900	Otros impuestos sobre el patrimonio
13000	Impuesto sobre la producción, el consumo y las transacciones
13100	Actividades mercantiles
13200	Comercio de libros y revistas
13300	Actividades industriales
13400	Explotación de minas
13500	Impuesto sobre hospedaje
13600	Transporte público
13700	Diversiones y espectáculos públicos
13800	Loterías, rifas, sorteos y juegos permitidos
13900	Otros impuestos sobre la producción, el consumo y las transacciones
14000	Adicionales
14100	Para educación
14200	Para obras de infraestructura urbana
14300	Para fomento al turismo
14400	Para seguridad pública
14900	Impuestos adicionales diversos
15000	Accesorios
16000	Impuestos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de liquidación o pago
19000	Otros Impuestos
20000	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
21000	Aportaciones para Fondos de Vivienda
22000	Cuotas para el Seguro Social
23000	Cuotas de Ahorro para el Retiro
24000	Accesorios
29000	Otras Cuotas y Aportaciones para la Seguridad Social
30000	Contribuciones de Mejoras
31000	Contribución de mejoras por obras públicas
22000	Contribuciones de Mejoras no comprendidas en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

40000	Derechos
41000	Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
41100	Registros
41110	Registro civil
41120	Registro público de la propiedad y del comercio
41130	Servicios notariales y de archivo
41190	Registros diversos
41200	Certificaciones y constancias
41210	Educación pública
41220	Salud
41230	Ecología e impacto ambiental
41290	Certificaciones y constancias diversas
41300	Licencias y permisos
41310	Comercio ambulante
41320	Comercio nocivo
41330	Empresas de transporte
41340	Licencias para construcción
41350	Licencias de funcionamiento
41390	Licencias y permisos diversos
41400	Inspecciones
41410	Equipo industrial
41420	Sanidad
41490	Inspecciones diversas
41500	Servicios de vialidad y transporte
41510	Expedición de licencias de manejo
41520	Servicios de grúa y almacenaje de vehículos
41530	Control vehicular
41540	Concesiones para prestar servicios de transporte
41590	Diversos servicios de vialidad y de transporte
41600	Uso y suministro de agua potable
41700	Servicios de desarrollo urbano y obras públicas
41710	Urbanización
41720	Por servicios de fraccionamiento
41790	Diversos servicios de desarrollo y obras públicas
41900	Diversos derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de bienes de dominio público
42000	Derechos por prestación de servicios
42100	Panteones
42300	Rastros
42400	Mercados
42500	Corral de consejo
42600	Estacionamientos
42700	Seguridad pública
42800	Alumbrado público
42900	Servicios de limpia y recolección de basura
42990	Diversos derechos por prestación de servicios
43000	Accesorios
	Derechos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores
44000	pendientes de liquidación o pago
49000	Otros Derechos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

50000	Productos
51000	Productos de tipo corriente
51100	Arrendamientos
51200	Intereses
51300	Establecimientos y empresas
51310	Talleres gráficos
51320	Mercados
51330	Rastros
51340	Panteones
51350	Centros recreativos y culturales
51390	Establecimientos diversos
52000	Productos de tipo capital
52100	Enajenación o venta de bienes
52110	Bienes muebles e inmuebles
52120	Bienes muebles
52130	Bienes inmuebles
	Productos no comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos causadas en ejercicios fiscales anteriores
53000	pendientes de liquidación o pago
59000	Otros productos
60000	Aprovechamientos
61000	Aprovechamientos de tipo corriente
61100	Rezagos
61200	Recargos
61300	Reintegros
61400	Multas
61500	Fianzas y depósitos
61600	Donaciones y aprovechamientos a favor del estado
61700	Indemnizaciones a favor del estado
61800	Gastos de ejecución
61900	Diversos aprovechamientos de tipo corriente
62000	Aprovechamientos de tipo capital
62100	Concesiones para la explotación de bienes patrimoniales
69000	Otros aprovechamientos
70000	Participaciones federales
71000	Fondos participables
71100	Fondo General de Participaciones
71200	Fondo de Fomento Municipal
71300	Fondo de Fiscalización
71400	Fondo del Impuesto Sobre la Renta
71500	Fondo de extracción de hidrocarburos
72000	Impuestos participables
72100	Impuesto sobre Tenencia o Uso de Vehículos
72200	Impuesto sobre Automóviles Nuevos
72300	Impuesto Especial sobre Producción y Servicios
72400	IEPS Gasolinas
73000	Otras participaciones
73100	Derechos zona federal marítima
73200	Multas administrativas federales no fiscales
73300	Incentivos por administración de impuestos



CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES

DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

73900	Participaciones diversas
80000	Aportaciones federales
81000	Aportaciones del ramo general 33
81100	Aportaciones a entidades federativas
81110	FA para Nómina Educativa y Gasto Operativo
81120	FA para los Servicios de Salud
81130	FA para Infraestructura Social Estatal
81150	FA Múltiples
81160	FA para Educación Tecnológica y Adultos
81170	FA para la Seguridad Pública
81180	FA para el Fortalecimiento de los Municipios y las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México
81200	Aportaciones a municipios
81230	FA para la Infraestructura Social Municipal
81240	FA para el Fortalecimiento de los Municipios
82000	Recursos federales reasignados
82100	Convenios para obras públicas
82110	Convenio para la infraestructura educativa
82120	Comisión nacional del agua
82130	Sector comunicaciones y transportes
82140	Fideicomiso para la infraestructura
82150	Fondo para la estabilización de los ingresos
82160	Fondo regional (Fonregión)
82190	Convenio para obras públicas diversas
82200	Convenios para educación, cultura y deportes
82210	Educación básica
82220	Educación media superior
82230	Educación superior
82240	Cultura
82250	Deporte
82290	Diversos programas para el sector educativo
82300	Convenios para seguridad pública
82310	Socorro de ley
82320	Apoyo a programas de seguridad pública
82400	Convenios al apoyo del desarrollo económico
82410	Promoción y desarrollo turístico
82420	Convenios para agricultura, ganadería y pesca
82430	Apoyo a la micro, pequeña y mediana empresa
82490	Diversos convenios al sector económico
82500	Convenios para salud, asistencia y seguridad social
82510	Convenios para salud
82520	Convenio para asistencia social
82530	Convenios para seguridad social
82600	Convenios para mejorar los servicios públicos
82610	Modernización del registro civil
82620	Modernización del registro público de la propiedad
82690	Otros convenios
82900	Recursos federales diversos
82901	Programa de apoyo para el fortalecimiento de las entidades federativas
82902	Programa para la fiscalización del gasto federalizado



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

82903	Diversos fondos del Ramo 23
82904	Protección civil y prevención de desastres naturales
82905	Convenio para la protección de los recursos naturales
82990	Otros recursos federales
88000	Otros ingresos
88100	Ingresos por organismos descentralizados
88200	Ingresos por empresas de participación estatal
88300	Ingresos Financieros
88330	Otros Ingresos financieros
88400	Beneficios por Variación de Inventarios
88410	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías para Reventa
88420	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías Terminadas
88430	Beneficios por Variación de Inventarios de Mercancías en Proceso de Elaboración
88440	Beneficios por Variación de Inventarios de Materias Primas, Materiales y suministros para producción
88450	Beneficios por Variación de Almacén de Materias Primas, Materiales y suministros de consumo
88500	Disminución de Estimaciones, Provisiones y Reservas por Exceso
88510	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos circulantes por Exceso
88520	Disminución de Estimaciones por pérdidas o deterioro de Activos no circulantes por Exceso
88530	Disminución de Provisiones a Corto Plazo por Exceso
88540	Disminución de Provisiones a Largo Plazo por Exceso
88550	Disminución de Reservas de Capital por Exceso
88600	Otros Ingresos del ejercicio
88610	Otros Ingresos de Ejercicios Anteriores
88620	Bonificaciones y Descuentos Obtenidos
88630	Diferencias de cambio positiva en "efectivo y equivalentes"
88690	Otros Ingresos varios
88900	Otros ingresos extraordinarios
90000	Financiamiento
91000	Empréstitos
91100	Del gobierno federal
91200	Del gobierno estatal
91300	Del gobierno municipal
91400	De instituciones bancarias
91410	Bancos de desarrollo
91420	Bancos comerciales
91900	Empréstitos diversos
92000	Déficit
99000	Disponibilidad inicial



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LAS ALCALDÍAS DE LA CDMX



CATÁLOGO GENERAL DE CLAVES PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LAS ALCALDÍAS DE LA CDMX

ENERO 2021



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

	FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
	MES	AÑO	
_	01	2021	

PARA LA ESTADÍSTICA DE LAS FINANZAS PÚBLICAS DE LAS ALCALDÍAS DE LA CDMX

ÍNDICE

Clave	Egresos
01000	Servicios personales
02000	Materiales y suministros
03000	Servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
06000	Inversión pública
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
08800	Otros egresos
09000	Deuda pública
09900	Disponibilidad final



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

00999	Total de egresos
01000	Servicios personales
01100	Remuneraciones al personal
01199	Dependencias diversas
01300	Remuneraciones adicionales y especiales
01301	Primas por años de servicios efectivos prestados
01302	Primas de vacaciones, dominical y gratificación de fin de año
01303	Horas extraordinarias
01304	Compensaciones
01305	Sobrehaberes
01307	Honorarios especiales
01308	Participaciones por vigilancia en el cumplimiento de las leyes y custodia de valores
01390	Otras remuneraciones adicionales y especiales
01400	Seguridad social
01401	Aportaciones de seguridad social
01402	Aportaciones a fondos de vivienda
01403	Aportaciones al sistema para el retiro
01404	Aportaciones para seguros
01490	Otras cuotas de seguridad social y seguros
01500	Otras prestaciones sociales y económicas
01501	Cuotas para el fondo de ahorro y fondo de trabajo
01502	Indemnizaciones
01503	Prestaciones y haberes de retiro
01504	Prestaciones contractuales
01505	Apoyos a la capacitación de los servidores públicos
01590	Otras prestaciones sociales y económicas
01600	Previsiones
01601	Previsiones de carácter laboral, económica y de seguridad social
01690	Otras previsiones
01700	Pago de estímulos a servidores públicos
01701	Estímulos
01702	Recompensas
02000	Materiales y suministros
02100	Materiales de administración, emisión de documentos y artículos oficiales
02101	Materiales, útiles y equipos menores de oficina
02102	Materiales y útiles de impresión y reproducción
02103	Material estadístico y geográfico
02104	Materiales, útiles y equipos menores de tecnologías de la información y comunicaciones
02105	Material impreso e información digital
02106	Material de limpieza
02107	Materiales y útiles de enseñanza
02108	Materiales para el registro e identificación de bienes y personas
02190	Otros materiales y útiles de administración
02200	Alimentos y utensilios
02201	Productos alimenticios para personas



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

02202	Productos alimenticios para animales
02203	Utensilios para el servicio de alimentación
02290	Otros alimentos y utensilios
02300	Herramientas, refacciones y accesorios menores
02301	Herramientas menores
02302	Refacciones y accesorios menores de edificios
02303	Refacciones y accesorios menores de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
02304	Refacciones y accesorios menores de equipo de cómputo y tecnologías de la información
02305	Refacciones y accesorios menores de equipo e instrumental médico y de laboratorio
02306	Refacciones y accesorios menores de equipo de transporte
02307	Refacciones y accesorios menores de equipo de defensa y seguridad
02308	Refacciones y accesorios menores de maquinaria y otros equipos
02390	Refacciones y accesorios menores otros bienes muebles
02400	Materiales y artículos de construcción y de reparación
02401	Productos minerales no metálicos
02402	Cemento y productos de concreto
02403	Cal, yeso y productos de yeso
02404	Madera y productos de madera
02405	Vidrio y productos de vidrio
02406	Material eléctrico y electrónico
02407	Artículos metálicos para la construcción
02408	Materiales complementarios
02490	Otros materiales y artículos de construcción y reparación
02500	Productos químicos, farmacéuticos, laboratorio y materias primas de producción y comercialización
02501	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio
02511	Productos químicos básicos
02512	Fertilizantes, pesticidas y otros agroquímicos
02513	Medicinas y productos farmacéuticos
02514	Materiales, accesorios y suministros médicos
02515	Materiales, accesorios y suministros de laboratorio
02516	Fibras sintéticas, hules, plásticos y derivados
02517	Otros productos químicos
02502	Materias primas y materiales de producción y comercialización
02521	Productos alimenticios, agropecuarios y forestales adquiridos como materia prima
02522	Insumos textiles adquiridos como materia prima
02523	Productos de papel, cartón e impresos adquiridos como materia prima
02524	Combustibles, lubricantes, aditivos, carbón y sus derivados adquiridos como materia prima
02525	Productos químicos, farmacéuticos y de laboratorio adquiridos como materia prima
02526	Productos metálicos y a base de minerales no metálicos adquiridos como materia prima
02527	Productos de cuero, piel, plástico y hule adquiridos como materia prima
02528	Mercancías adquiridas para su comercialización
02590	Otros productos adquiridos como materia prima
02600	Combustibles, lubricantes y aditivos
02601	Combustibles, lubricantes y aditivos
02602	Carbón y sus derivados
02700	Vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

02701	Vestuario y uniformes
02701	Prendas de seguridad y protección personal
02703	Artículos deportivos
02704	Productos textiles
02705	Blancos y otros productos textiles, excepto prendas de vestir
02790	Otros vestuario, blancos, prendas de protección y artículos deportivos
02800	Materiales y suministros para seguridad
02801	Sustancias y materiales explosivos
02802	Materiales de seguridad pública
02802	Prendas de protección para seguridad pública y nacional
02890	Otros materiales para la seguridad
02090	Materiales y suministros diversos
<i>02900</i>	Servicios generales
03100	Servicios básicos
03100	Energía eléctrica
03101	Gas
03102	
03103	Agua Telefonía tradicional
03104	Telefonía celular
03105	
03100	Servicios de telecomunicaciones y satélites Servicios de acceso de Internet, redes y procesamiento de información
	• • •
03108	Servicios postales y telegráficos
03190	Servicios integrales y otros servicios
03200	Servicios de arrendamiento
03201	Arrendamiento de terrenos
03202	Arrendamiento de edificios
03203	Arrendamiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03204	Arrendamiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03205	Arrendamiento de equipo de transporte
03206	Arrendamiento de maquinaria, otros equipos y herramientas
03207	Arrendamiento de activos intangibles
03208	Arrendamiento financiero
03290	Otros arrendamientos
03300	Servicios profesionales, científicos, técnicos y otros servicios
03301	Servicios legales, de contabilidad, auditoría y relacionados
03302	Servicios de diseño, arquitectura, ingeniería y actividades relacionadas
03303	Servicios de consultoría administrativa, procesos, técnica y en tecnologías de la información
03304	Servicios de capacitación
03305	Servicios de investigación científica y desarrollo
03306	Servicios de apoyo administrativo, traducción, fotocopiado e impresión
03307	Servicios de protección y seguridad
03308	Servicios de vigilancia
03390	Servicios profesionales, científicos y técnicos integrales
03400	Servicios financieros, bancarios y comerciales
03401	Servicios financieros y bancarios
03402	Servicios de cobranza, investigación crediticia y similar



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

_	FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
	MES	AÑO	
	01	2021	

03403	Servicios de recaudación, traslado y custodia de valores
03404	Seguros de responsabilidad patrimonial y fianzas
03405	Seguro de bienes patrimoniales
03406	Almacenaje, envase y embalaje
03407	Fletes y maniobras
03408	Comisiones por ventas
03490	Servicios financieros, bancarios y comerciales integrales
03500	Servicios de instalación, reparación, mantenimiento y conservación
03501	Conservación y mantenimiento menor de inmuebles
03502	Instalación, reparación y mantenimiento de mobiliario y equipo de administración, educacional y recreativo
03503	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo de cómputo y tecnología de la información
03504	Servicios de jardinería y fumigación
03505	Reparación y mantenimiento de equipo de transporte
	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad e instalación, reparación y mantenimiento
03506	de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03561	Reparación y mantenimiento de equipo de defensa y seguridad
03562	Instalación, reparación y mantenimiento de equipo e instrumental médico y de laboratorio
03507	Instalación, reparación y mantenimiento de maquinaria, otros equipos y herramienta
03508	Servicios de limpieza y manejo de desechos
03590	Diversos servicios de mantenimiento
03600	Servicios de comunicación social y publicidad
03601	Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes sobre programas y actividades gubernamentales Difusión por radio, televisión y otros medios de mensajes comerciales para promover la venta de bienes
03602	o servicios
03603	Servicios de creatividad, preproducción y producción de publicidad, excepto Internet
03604	Servicios de revelado de fotografías
03605	Servicios de la industria fílmica, del sonido y del video
03606	Servicio de creación y difusión de contenido exclusivamente a través de Internet
03690	Otros servicios de información
03700	Servicios de traslado y viáticos
03701	Pasajes aéreos
03702	Pasajes terrestres
03703	Pasajes marítimos, lacustres y fluviales
03704	Autotransporte
03705	Viáticos en el país
03706	Viáticos en el extranjero
03707	Gastos de instalación y traslado de menaje
03708	Servicios integrales de traslado y viáticos
03790	Otros servicios de traslado y hospedaje
03800	Servicios oficiales
03801	Gastos de ceremonial
03802	Gastos de orden social y cultural
03803	Congresos y convenciones
03804	Exposiciones
03805	Gastos de representación
03890	Diversos servicios oficiales
	Otros servicios generales



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

	ALGALDIAG DE LA GDIMA
03900	
03901	Servicios funerarios y de cementerios
03902	Impuestos y derechos
03903	Impuestos y derechos de importación
03904	Sentencias y resoluciones por autoridad competente
03905	Penas, multas, accesorios y actualizaciones
03906	Otros gastos por responsabilidades
03907	Impuesto sobre nóminas y otros que se deriven de una relación laboral
03990	Otros servicios generales
04000	Transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas
04100	Transferencias internas y asignaciones al sector público
04120	A instituciones del gobierno según función
04121	Instituciones y programas de educación
04122	Instituciones y programas de salud
04123	Instituciones y programas de asistencia social
04124	Instituciones y programas de seguridad social
04125	Instituciones y programas de cultura y deporte
04126	Instituciones y programas de seguridad pública
04127	Instituciones y programas del sector turismo
04128	Instituciones y programas del sector agropecuario
04129	Instituciones y programas del sector económico
04130	Instituciones y programas ecológicos
04131	Instituciones y programas de infraestructura
04140	Órganos autónomos y electorales
04141	Partidos políticos
04142	Instituto electoral
04144	Instituciones de transparencia
04149	Diversos órganos autónomos y electorales
04190	Diversas transferencias
04191	Empresas de participación estatal
04192	Instituciones federales
04193	Instituciones municipales
04194	Instituciones estatales
04195	Instituciones privadas sin fines de lucro
04199	Otras transferencias
04200	Ayudas sociales
04201	Ayudas sociales a personas
04202	Becas y otras ayudas para programas de capacitación
04203	Ayudas sociales a instituciones de enseñanza
04204	Ayudas sociales a actividades científicas o académicas
04205	Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro
04206	Ayudas sociales a cooperativas
04207	Ayudas sociales a entidades de interés público
04208	Ayudas por desastres naturales y otros siniestros
04290	Otras ayudas sociales
04300	Subsidios y subvenciones



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

04301	Subsidios a la producción
04302	Subsidios a la distribución
04303	Subsidios a la inversión
04304	Subsidios a la prestación de servicios públicos
04306	Subsidios a la vivienda
04307	Subvenciones al consumo
04390	Subsidios diversos
04400	Pensiones y jubilaciones
04401	Pensiones
04402	Jubilaciones
04490	Diversas pensiones y jubilaciones
05000	Bienes muebles, inmuebles e intangibles
05100	Mobiliario y equipo de administración
05101	Muebles de oficina y estantería
05102	Muebles, excepto de oficina y estantería
05103	Bienes artísticos, culturales y científicos
05104	Objetos de valor
05105	Equipo de cómputo y de tecnologías de la información
05190	Otros mobiliarios y equipos de administración
05200	Mobiliario y equipo educacional y recreativo
05201	Equipos y aparatos audiovisuales
05202	Aparatos deportivos
05203	Cámaras fotográficas y de video
05290	Otro mobiliario y equipo educacional y recreativo
05300	Vehículos y equipo de transporte
05301	Vehículos y equipo terrestre
05302	Carrocerías y remolques
05303	Equipo aeroespacial
05304	Equipo ferroviario
05305	Embarcaciones
05390	Otros equipos de transporte
05400	Equipo de defensa y seguridad y equipo e instrumental médico y laboratorio
05401	Equipo de defensa y seguridad
05402	Equipo médico y de laboratorio
05403	Instrumental médico y de laboratorio
05490	Otros equipos de defensa y médico
05500	Maquinaria, otros equipos y herramientas
05501	Maquinaria y equipo agropecuario
05502	Maquinaria y equipo industrial
05503	Maquinaria y equipo de construcción
05504	Sistemas de aire acondicionado, calefacción y de refrigeración industrial y comercial
05505	Equipo de comunicación y telecomunicación
05506	Equipos de generación eléctrica, aparatos y accesorios eléctricos
05507	Herramientas y máquinas-herramienta
05590	Otros equipos
05600	Activos biológicos



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

05601	Bovinos
05602	Porcinos
05603	Aves
05604	Ovinos y caprinos
05605	Peces y acuicultura
05606	Equinos
05607	Especies menores y de zoológico
05608	Árboles y plantas
05690	Otros activos biológicos
05700	Bienes inmuebles
05701	Edificios no residenciales
05702	Terrenos
05703	Viviendas
05790	Otros bienes inmuebles
05800	Activos intangibles
05801	Software
05802	Patentes
05803	Marcas
05804	Derechos
05805	Concesiones
05806	Franquicias
05807	Licencias informáticas e intelectuales
05808	Licencias industriales, comerciales y otras
05890	Otros activos intangibles
05890 05900	Otros activos intangibles Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos
	· ·
05900	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos
05900 <i>06000</i>	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública
05900 <i>06000</i> 06100	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público
05900 <i>06000</i> 06100 06101	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional
05900 06000 06100 06101 06102	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional
05900 06000 06100 06101 06102 06121	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108 06199	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados Diversas obras públicas en bienes de dominio público
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108 06199 06200	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados Diversas obras públicas en bienes de dominio público Obra pública en bienes propios
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108 06199 06200 06201	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados Diversas obras públicas en bienes de dominio público Obra pública en bienes propios Edificación habitacional
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108 06199 06200 06201 06202	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados Diversas obras públicas en bienes de dominio público Obra pública en bienes propios Edificación habitacional Edificación no habitacional
05900 06000 06100 06101 06102 06121 06122 06123 06103 06104 06105 06106 06107 06108 06199 06200 06201 06202 06221	Bienes muebles, inmuebles e intangibles diversos Inversión pública Obra pública en bienes de dominio público Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas Hospitales Edificios públicos diversos Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones División de terrenos y construcción de obras de urbanización Construcción de vías de comunicación Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada Instalaciones y equipamiento en construcciones Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados Diversas obras públicas en bienes de dominio público Obra pública en bienes propios Edificación habitacional Edificación no habitacional Escuelas



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

_	FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
	MES	AÑO	
	01	2021	

06204	División de terrenos y construcción de obras de urbanización
06205	Construcción de vías de comunicación
06206	Otras construcciones de ingeniería civil u obra pesada
06207	Instalaciones y equipamiento en construcciones
06208	Trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados
06299	Diversas obras públicas en bienes propios
06300	Proyectos productivos y acciones de fomento
06301	Seguridad pública
06302	Desarrollo agropecuario y forestal
06303	Desarrollo industrial y comercial
06304	Desarrollo administrativo
06305	Desarrollo y fomento turístico
06306	Desarrollo y fomento educativo
06307	Estudios, formulación y evaluación de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06308	Ejecución de proyectos productivos no incluidos en conceptos anteriores de este capítulo
06390	Diversos proyectos productivos y acciones de fomento
07000	Inversiones financieras y otras provisiones
07100	Inversiones para el fomento de actividades productivas
07101	Créditos otorgados por entidades federativas y municipios al sector social y privado para el fomento de actividades productivas
07102	Créditos otorgados por las entidades federativas a municipios para el fomento de actividades productivas
07103	Diversos créditos
07200	Acciones y participaciones de capital
07201	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de política económica
07202	Acciones y participaciones de capital en entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política económica
07203	Acciones y participaciones de capital en instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07204	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de política económica
07207	Acciones y participaciones de capital en el sector público con fines de gestión de liquidez
07208	Acciones y participaciones de capital en el sector privado con fines de gestión de liquidez
07300	Compra de títulos y valores
07301	Bonos
07302	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de política económica
07303	Valores representativos de deuda adquiridos con fines de gestión de liquidez
07304	Obligaciones negociables adquiridas con fines de política económica
07305	Obligaciones negociables adquiridas con fines de gestión de liquidez
07390	Otros valores
07400	Concesión de préstamos
07401	Concesión de préstamos a entidades paraestatales no empresariales y no financieras con fines de política económica
07400	Concesión de préstamos a entidades paraestatales empresariales y no financieras con fines de política
07402	económica
07403	Concesión de préstamos a instituciones paraestatales públicas financieras con fines de política económica
07404	Concesión de préstamos a entidades federativas y municipios con fines de política económica
07406	Concesión de préstamos al sector externo con fines de política económica



DEPARTAMENTO DE FINANZAS PÚBLICAS ESTATALES Y MUNICIPALES

FECHA DE ELABORACIÓN		No. PÁGINA
MES	AÑO	
01	2021	

07407	Concesión de préctames al coster pública con finas de gestión de liquida-
07407 07408	Concesión de préstamos al sector público con fines de gestión de liquidez
07408	Concesión de préstamos al sector privado con fines de gestión de liquidez
	Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros análogos
07501	Inversiones en fideicomisos del Poder Ejecutivo
07502	Inversiones en fideicomisos del Poder Legislativo
07503	Inversiones en fideicomisos del Poder Judicial
07504	Inversiones en fideicomisos públicos no empresariales y no financieros
07505	Inversiones en fideicomisos públicos empresariales y no financieros
07506	Inversiones en fideicomisos públicos financieros
07507	Inversiones en fideicomisos de entidades federativas
07508	Inversiones en fideicomisos de municipios
07590	Otras inversiones en fideicomisos
07600	Otras inversiones financieras
07601	Depósitos a largo plazo en moneda nacional
07602	Depósitos a largo plazo en moneda extranjera
07900	Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales
07901	Contingencias por fenómenos naturales
07902	Contingencias socioeconómicas
07990	Otras erogaciones especiales
08800	Otros egresos
08810	Erogaciones contingentes
08820	Provisiones para erogaciones especiales
08830	Egresos diversos
09000	Deuda pública
09100	Amortización de la deuda pública
09101	Amortización de la deuda interna con instituciones de crédito
09102	Amortización de la deuda interna por emisión de títulos y valores
09103	Amortización de arrendamientos financieros nacionales
09190	Diversas amortizaciones de la deuda pública
09200	Intereses de la deuda pública
09201	Intereses de la deuda interna con instituciones de crédito
09202	Intereses derivados de la colocación de títulos y valores
09203	Intereses por arrendamientos financieros nacionales
09290	Diversos intereses
09300	Comisiones de la deuda pública
09301	Comisiones de la deuda pública interna
09400	Gastos de la deuda pública
09401	Gastos de la deuda pública interna
09500	Costo por coberturas
09501	Costos por coberturas
09600	Apoyos financieros
09601	Apoyos a intermediarios financieros
09700	Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS)
09701	ADEFAS
09900	Disponibilidad final